目前位置不必担心踏空行情

本轮调整行情中线见底的第一个底部很有可能出现在六月底

名家看盘

四连阴之后,周二大盘终于露出了笑脸,沪深两市也 有16只股票涨停。这是近期难得一见的情况。不过从成 交量来看,并没有明显放大,因此在该位置抄底的资金也 不多。周二的反弹,更多属于四连阴后的技术性小反抽 走势,如果没有重大利好刺激,在目前这种极度弱势的行 情下,根本不用担心会踏空行情。

从基本面来看,宏观经济仍有降速可能,央行货币政 策仍处于紧缩状态,房地产仍处于高压之中。六月CPI仍 可能再创新高,央行加息仍悬而未决。这些不是一下子 可以解决的问题。而从技术面来看,大盘在跌破周线 1664点上升趋势线以来,已经进行到本轮调整第五浪杀 跌。目前仍处于日线下降通道之中。而对于第五浪杀 跌,重要支撑位在2580点附近。因此周二的反弹,更多 属于短线超跌之后的反抽走势,属于针对短线乖离过大 的技术性修复走势。对周二的反弹,不要抱过高期望。

但是,大盘毕竟已经下跌了450点了,目前也处于

第五浪杀跌状态。而中小板和创业板则调整幅度更大。 因此从纯市场的角度来说,2600点下方下跌空间确实非 常有限了。大盘市场底已经越来越近。当然从稳健的角 度来看,大盘有可能继续跌破2600点,到日线下降通道 下轨附近展开真正意义上的反弹走势。届时可能会出现 本轮调整行情中线见底的第一个底部。这个时间,很有 可能出现在六月底。然后再在2720点一线遇阻回落构 筑本轮调整第二个底部。一旦二次探底成功,那么本轮 调整就算真正见底了。届时将是稳健投资者中线进场的 好机会。而有人认为大盘后市会跌破2319点位置,本人 认为有点危言耸听了。最起码在目前看不到那个位置。 而从另一个角度来说,大盘如果真像有些人所预料的一 样跌破2319点,那几乎就是股市推倒重来了。对于这种 历史性的大机会,几乎就是上天给大家又一次改变人生 财富命运的大好机会。

特别报道

保障房融资破局 大规模建设可期

困扰保障房建设的资金 问题开始破解。

日前,发改委制定的《关 于利用债券融资支持保障性 住房建设有关问题的通知》已 下发到地方政府,明确允许投 融资平台公司申请发行企业 债券筹措资金。

业内分析,这意味着保障 房建设专项融资的瓶颈已经 突破,三季度保障房融资、投 资和建设会实实在在提速,房 地产调控也会步入一个崭新

业内人士认为,融资的开 闸是确保保障房建设任务完 成的关键,在其直接作用和带 动下,下半年保障房投资将全



金大佬高呼:"行情见底"

20日下午收盘后不久,华夏基金副总经理张后奇 便在微博中写道"个人感觉真的见底了!"

同样向来低调的广发基金副总经理、投资总监朱 平也发表博文《什么时候市场见底》。他表示,投资者 要达成见底共识需要市场满足四个条件。

朱平所指的四个条件,首先是经济见底,主要表现 为CPI和PPI见顶;其次是紧缩到位,但尚难以预测加息 还有多少次;第三,国内资金紧缺现状得到缓解;第四, 市场需对新股发行建立一个选择机制,使得质地不好 的公司或作假券商很难发行或承销股票。只有这样, 才能达到一、二级市场间的均衡和共识。

朱平在其文章最后一句这样写道:中国股市虽然

目前也在经历着种种博弈和失衡,但只有当市场形成 对所有投资者最有利的均衡后,股市的底部或许才能

当然,普通投资者最关心的是调整何时结束。昨 日,国泰君安分析师张晗就此发布研报明确表示,从调 整幅度和时间看,接下来两周调整将结束。分析A股 和美国滞涨调整的经验,70多天是调整时间的极限,平 均调整幅度为15%。目前A股市场调整了14%,持续了 60多天(指自然日,而非交易日)。

有分析人士认为,大盘不断创新低,成交金额不断 萎缩,或表明杀跌的动能也在一步步萎缩,未来下跌的 空间不会太大。 曾子建



6月21日沪深指数

上证指数:

开盘:2628.02 最高:2648.02 最低:2618.81 收盘:2647.68 涨跌:26.43 成交:741.24亿元 下跌:99家 平盘:49家

深成指数:

开盘:11360.93 最高:11514.25 最低:11360.93 收盘:11509.98 涨跌:181.31 成交:493.51亿元 上涨:1189家 下跌:163家 平盘:91家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

沪指短期在2600点附近震荡

周二,沪深股市迎来震荡反弹,早盘受消息面刺激建 材水泥、房地产等保障房主题股大幅反弹,午后小盘股在 长期的下跌后迎来报复性反弹,成为反弹的新生力量。K 线上收出一根中线,美中不足的是量能依然萎缩。对于 后市我们认为周二的反弹属于连续杀跌后的反抽行情, 短期有望在2600点形成多空拉锯,投资者官在控制仓位 下短线操作,中期底部的探明需关注资金面、政策面与技 术面的共振。

消息面上,日前发改委与有关部门正在抓紧研究保 障性安居工程融资机制,拟支持地方通过发行企业债券 等方式筹措资金,专项用于保障性安居工程建设。同时, 保障性住房建设项目还将获得各项税收优惠和收费减 免,保障房资金瓶颈正逐步消除。受此消息影响,建材水 泥、房地产等股票大幅反弹。

技术上,我们认为沪指处于3067点调整以来的末端, 期间5浪5的形态相对清晰,日线MACD、RSI持续背离只待 探底成功。日K线上运行在3067~2884点为上轨,2834~ 2676点为下轨的标准下降通道中,前两次触及下轨均出现 反弹或横盘,按目前市场的速率预计回落至2570点下轨位 将再次产生可操作性的反弹,该位置和去年9月底行情后 动的低点2573点形成呼应。时间周期上,至3067点已运 行45个交易日,历史上跌势中一波有力度的反弹往往在空 头市场中运行55个交易日或13周,空方能量得以充分宣泄 后出现,"55"、"13"即为斐波那齐数列中的关键时间周期,

届时反弹的时间窗口指向7月上旬。

综上所述,我们建议在中线保持谨慎 的同时短线上应多关注积极因素的积 累。操作策略上,继续坚持控制仓位下短 线操作,注意设立止损位,待底部探明后 加大仓位操作。 国元证券

有意者请将简历EMAIL:hf_szl@gyzq.com.cn